

历史上,咸宁是洪涝灾害多发地。过频过大的洪灾,一度威胁着人民群众的生命财产安全,也影响了地方经济社会的发展。近年来,我市加强水利基本建设,在防汛的物质条件上有了质的飞跃,但天灾难测,人命关天,在极端天气频繁的今天,必须——

时刻绷紧防汛这根弦

记者 朱哲 通讯员 汪学刚 许存华 魏明华

雨,其中赤壁、通山、咸宁为大暴雨,最大降雨赤壁市双石站达174.4毫米。

入梅以来首次大暴雨的袭击,导致我市16个乡镇受灾,受灾人口4.35万人,损坏房屋300多间,农作物受灾面积2.33万亩,因洪涝灾害造成的直接经济损失3310万元;水利设施受到不同程度损毁,直接经济损失1540万元。

由于气象、水文部门预报预测、研判及时,各级防汛责任人均到岗到位,此轮暴雨袭击中没有发生人员伤亡。

灾情的发生再次警示,要时刻绷紧防汛这根弦,确保安全度汛。

防汛形势 不容乐观

6月29日,嘉鱼县簰洲湾镇丰收闸附近,当地干部群众正冒雨清除水渠中的浮草,确保泵站排涝畅通。“我们前几天就接到镇防汛指挥部的指令启动水泵,降低丰收渠的水位,现在每台水泵每小时排水达4320立方米。”丰收排灌站工作人员王师傅说。

“各泵站排水总量达1057万立方米。”昨日,该镇水利站长许远利表示,当前簰洲湾主要是抓好泵站检修和堤

防隐患排查,及时除险加固,作好强降雨应对准备。

今年由于梅雨开始时节气已经比较晚,暖湿空气一旦北上,其势力会更强,再加上7月太阳辐射也比较强,空气受热后,容易出现激烈对流,常常出现多雷阵雨天气,相对于过去,今年的降雨量有可能更加集中。

咸宁特殊的区位、气象、地理条件,决定了我市防汛抗旱工作点多、面广、线长,决定了我市江河防汛、湖库防汛、山洪防御、城镇防汛、行业防汛等重点区域,关键部位的防控难度大。

市防办负责人表示,我市防洪减灾体系仍然很薄弱,存在长江洪水威胁仍未解除、病险水库点多面广、中小河流防洪能力严重不足,山洪灾害防御任务重,湖区防洪排涝能力不足、工程性缺水严重、城乡防洪面临新挑战等7大方面问题,防汛工作必须高度警惕。

科学研判 常备不懈

近年来,极端天气事件增多,水旱灾害的突发性、反常性和不可预测性日益突出。

凡事预则立。及时掌握天气变化情况,有利于在第一时间做出科学研判和决策。

在入梅首场大雨袭击中,我市已建成的山洪灾害防治预警平台发挥了重要作用,最大限度地减少了灾害损失。

市防办负责人介绍,此次降雨过程中,咸安马桥、贺胜山洪预警平台从6月27日4时开始出现预警信息,区防办迅速发布预警信息100余条,通知做好危险区域内人员转移准备;通山九宫镇九官电站、阎王镇集潭站、燕厦乡燕厦站也分别出现预警信息。

眼下,我市即将全面进入主汛期,防汛备汛时不我待,在防汛预防的问题上,要做到宁可备而无汛,不可汛而无备;宁可十防九空,决不可失防万一。

市防指表示,将进一步落实好防汛抗旱工作责任制,完善定期会商制度,加强调度指导。防汛抗旱办公室将严格执行24小时值班制度,建立健全汛期巡查报险责任制和巡逻预警责任制,切实履行综合协调职能,努力提升应急处置能力,努力实现“四个确保、一个减少”的防汛目标。

咸安发展循环经济

综合能耗总体下降22%

本报讯 特约记者胡剑芳、通讯员严运玲报道:“一根原木送进林木循环加工园,首先被加工成木方做地板和家具,然后余料做木质百叶窗和换气窗,再剩下的被加工成铅笔杆、牙签,最后的废料则被加工成生物燃烧颗粒。”日前,湖北巨宁森工办公室主任王志勇兴致勃勃地向记者介绍起森工产业集群循环经济流程。

为加快发展循环经济,该区编制了中长期规划,制订了发展循环经济的工作考核和奖惩实施办法,并借助各种媒体进行广泛的政策宣传,大力普及循环经济知识。

据悉,该区在纺织、森工、机电等行业中,已形成了多家省级和市级循环经济试点企业。这些企业在能源梯级使用、资源减量化使用等方面取得了显著成效,单位生产总值综合能耗总体下降22%,淘汰落后产能工作通过了省级验收。

精干麻的生产成本降低了800至1200元,还实现了废水循环利用。第三个层次则是通过技术创新,减少污水和废气排放,提高资源综合利用水平,如永安污水处理厂及污水管网工程建成后,可为园区企业提供工业用水。

为加快发展循环经济,该区编制了中长期规划,制订了发展循环经济的工作考核和奖惩实施办法,并借助各种媒体进行广泛的政策宣传,大力普及循环经济知识。

据悉,该区在纺织、森工、机电等行业中,已形成了多家省级和市级循环经济试点企业。这些企业在能源梯级使用、资源减量化使用等方面取得了显著成效,单位生产总值综合能耗总体下降22%,淘汰落后产能工作通过了省级验收。

通城建设文化“粮仓”

167个农家书屋惠百姓

本报讯 记者李嘉、通讯员陈柯、杨友平、卢华报道:7月初,通城县塘湖镇荻田村农家书屋内,60多平方米的屋子中间放着几套桌椅,靠墙的几个大书架上整齐摆放着各类书籍,村民三五成群围坐着看书,并不时地讨论一番。

“自从有了农家书屋,农闲时玩麻将、打扑克的人明显少了,到书屋看书学习的人多了,村里风气越来越好。”村民葛汉甫说。

近年来,该镇通过多种途径争取上级支持,建起16个农家书屋,配备了书架、桌凳等硬件设施,每个书屋藏书都在3000册以上,图书内容涉及党建、法律、农业技术、幼儿教育、医疗保健等各个类别,与农民

的生产生活息息相关。

为便于管理,该镇采取群众推荐、镇村考核的办法,每村确定了一名书屋管理员,并制定了规章制度,不断规范书屋管理。

塘湖镇只是该县农家书屋建设的一个缩影。据了解,为解决农村党员群众“借书难、看书难”的问题,该县建成167个农家书屋,为每个书屋配送的图书不少于1000种,实现了“一村一书屋”,切实构建基层群众的“文化粮仓”。

该县还专门从财政经费中拨出专项资金,用于购置书橱、报刊架、桌椅等,完善书屋建设,搭建为民服务平台,帮助群众学习科技务农,有效提高农民致富本领。

崇阳严惩作风不实者

26名问题干部受处分

本报讯 记者黄柱、通讯员黄震、黄攀报道:“上班时间偷个懒,偶尔玩个小游戏、看一下股市行情行吗?不行!只能做与工作有关的事。”2日,崇阳干部作风建设通报会上,有关部门给了明确回答。

今年以来,该县认真贯彻落实中央和省市作风建设相关规定,狠抓作风建设。明确了“三项禁令”,成立作风督查组,采取不打招呼、不事先通知的方式,对迟到早退、上班混日子、公款吃喝、公车私用等现象进行明查暗访,并用微型摄像机将相关证据记录在案。

为确保作风转变落到实处,对

违反规定的,按照干部管理权限,对敢触“高压线”的党员干部采取党纪政纪处分、通报批评、诫勉谈话等;构成犯罪的,移送司法机关,坚决从严从重处理。

据悉,该县目前共组织28次明查暗访,26名干部因作风不实分别受到党纪政纪处分、深刻检讨、调离岗位等处理,3起违规用车行为受到经济处罚。

如今,该县已制订了严格的学习、工作和生活制度,全县各部门之间一般比纪律、比学习、比工作、比贡献、比进步、比形象、比作风的良好风气回归形成。

意大利画家来咸交流

本报讯 记者汪俊东、通讯员吴奇伟、黄洁报道:6月26日,意大利著名画家马利齐奥皮亚卡和桑德罗比利一行参观了我市董继宁美术馆,并就中西艺术开展交流研讨。

在交流期间,意大利画家现场作画,展示技艺。皮亚卡现场以独特的视角、精妙的构思,描绘了当代城市风貌,对城市之美赋予新的审视和内涵;比利则以董继宁美术馆展出。

及周围山水为背景,创作了一幅油画。意大利画家与湖北美术院院长董继宁进行了作品互赠仪式,并一起合影留念。

据悉,意大利画家是应湖北省美术馆邀请来武汉市进行《城市——意大利艺术家桑德罗比利/马利齐奥皮亚卡油画作品展》,美展之后,展出作品将在在我市董继宁美术馆展出。

(上接第一版)既要讲资源论,也要讲方法论,坚持招商与培育并举。坚持高起点规划,又要坚持高标准建管,在五区并进中迈出新步伐。要结合即将开展的群众路线主题教育活动,坚持以民生为纲统筹各项工作,打造普惠水平更高的民生品牌。

过程决定结果

任振鹤强调,省级战略咸宁实施是一个长期的目标,是一个奋斗的过程。要讲究工作的节奏性。“三个三、翻两番、两高四、两明显”是咸宁未来七年发展的总目标,要按年按季按月分解,再逐月逐季逐年循序推进、高位嫁接,直至最终实现。要讲究工作的时效性。要实现省级战略咸宁实施的总体规划,唯有干字当头、只争朝夕。各级各部门要采取以日保周、以周保月、以月保季、以季保年的紧迫式、挤压式的方式,

制定好目标任务的时间表、路线图,严明责任、狠抓落实,最高限度的提高我们的工作效能。要讲究工作的导向性。面对叠加而来的发展机遇,面对起超跨越的发展任务,面对区域发展的竞争态势,我们没有理由安于现状,没有理由放慢发展步伐,没有理由不坚持“一票否决”的管理原则,没有理由不坚持鼓励担当、激励成事的用人导向。

会上,市委副书记、市长丁小强客观总结了上半年工作,并对下半年各项工作进行了全面部署,还与县市及相关部门签订了2013年度目标责任制考评责任书。市领导陈树林宣读了2012年度全市目标责任制考评情况,市领导王汉桥通报了全市上半年工业经济运行情况。

市领导胡建华、陈树林、王远鹤、王汉桥、吴晖、余红岩、胡毓军等出席



6月26日,赤壁市游泳中心举行竣工开馆暨2013年游泳比赛启动仪式。该游泳中心作为一家标准室内游泳馆,总投资300余万元,可同时容纳400余人游泳,内含国际标准泳池,附设儿童戏水池及幼儿游泳池等。

记者 陈红菊 通讯员 江桦 摄

新馆秀泳技

藕带俏藕农乐

记者 王恬 通讯员 秦修 杨雪

说,嘉鱼黄泥土和良好水质产出的藕带粗壮白嫩,很受市场欢迎,自己年初就与该基地签了订单,每天收购的藕带直接装车,销往武汉等地。

大路铺村位于咸宁与嘉鱼交界处,交通便利,傍依斧头湖和西凉湖,水资源丰富,是嘉鱼有名的湘莲基地、螃蟹基地。基地负责人陈高峰说,正是交通和资源优势,吸引他投资280万元,在此承包了800亩池塘。

前来收购藕带的武汉客商李必龙

“《舌尖上的中国》播出嘉鱼莲藕

后,不少外地客商慕名而来,现在大路铺村每天外销藕带近1万斤。”陈高峰说,为承接更大的订单,他已牵头成立了嘉鱼县嘉慧种植专业合作社,届时可吸纳更多藕带种植户,进行统一管理,保障藕带品质,不断扩大销量。

泉都速写

quan du su xie

及时接收、下载、流转,保密工作连续二年受到表彰。

在“省特级档案室”创建工作,虽然人手不足,但他亲自动手布置实物档案室,一一登记编号,制作电子目录,与技术中心一起完成了基建档案、声像档案的建档、排序编目工作,档案管理工作被市、区两级评为先进。

“不奢求伟大,不轻视平凡”,这是他的人生格言。从检16年,他用自己的行为践行着他的人生格言,从不奢求惊天动地的壮举,从不奢求鲜花簇拥的荣耀,只是在平凡中默默坚守,在坚守中默默奉献!(董慧艳)

咸宁市检察机关“学创”活动暨

“爱检敬业巩固年”活动先进典型报道⑩

爱岗敬业 青春飞扬

——记咸安区人民检察院办公室主任肖华

2010年,肖华从业务科室调任院办公室主任位置,没有了在公诉席上与被告人唇枪舌剑的辩论,更没有在反贪一线与嫌疑人斗智斗勇的较量,只有纷繁复杂的日常工作,他却一如既往,让青春因爱岗敬业而飞扬。

作为法学学士,讲理论他是内行,公文写作他却是“门外汉”。抱着“世上无难事,只要有人心”的信念,他购买书籍,认真钻研写作方法,很快掌握公文写作技巧,很好地发挥下传上达作用,为领导决策提供依据,推动工作向前发展。

2010年,肖华从业务科室调任院办公室主任位置,没有了在公诉席上与被告人唇枪舌剑的辩论,更没有在反贪一线与嫌疑人斗智斗勇的较量,只有纷繁复杂的日常工作,他却一如既往,让青春因爱岗敬业而飞扬。

作为法学学士,讲理论他是内行,公文写作他却是“门外汉”。抱着“世上无难事,只要有人心”的信念,他购买书籍,认真钻研写作方法,很快掌握公文写作技巧,很好地发挥下传上达作用,为领导决策提供依据,推动工作向前发展。